



VDA 6.3 - Audit procesu / sériová výroba 3., zcela přepracované vydání

Výrobce: Neuveden
Kód: 640-249
Záruční doba:

Cena bez DPH: 899.09 Kč
Cena s DPH: 989 Kč

Parametry

Označení normy: VDA 6.3

Počet stran: 204

Vydáno: 2017/04

Detailní popis

VDA 6.3:2017

3., zcela přepracované vydání, 2017

Na tomto novém vydání normy VDA 6.3 je založen také nový modulový vzdělávací program VDA-QMC pro auditory procesu první stranou, druhou stranou i pro certifikační auditory. V rámci zvyšujícího požadavku auditorů, byla norma vydána v kroužkové vazbě.

Norma skladem!

Tato norma je dostupná v dalších jazykových mutacích na této adrese: <http://www.en-standard.eu/vda-6-3-2010-process-audit/>

Zde uvádíme podrobnější popis nové publikace VDA 6.3 : 2016 :

Dobře zavedený kontrolní standard VDA 6.3 2010 byl kompletně přepracován. Kolektivní zkušenosti byly využity pro aktualizaci a optimalizaci nového vydání 2016. Byla posílena interakce procesního auditu standardu VDA 6.3 s dalšími publikacemi VDA, zejména "Maturity Level Assurance for New Parts (MLA)" a "Robust Production Processes (RPP)". V tomto svazku jsou požadavky uvedeny pro konkrétní obsah procesu. Tedy rozdíl mezi procesním a systémovým auditem je mnohem jasnější. Dále byl kompletně přepracován Dotazník a to jak co do obsahu a struktury. Je specifikováno rozhraní mezi hardwarem a softwarem v produktech s vloženým softwarem. Nicméně, pro detailní vyhodnocení vývoje softwaru mají být použity (Automotive SPICE, CMMI). Obsah procesního auditu za služby byl také revidován. Byl upraven výpočet výsledků. Všechny otázky mají nyní stejnou váhu. Generický přístup byl odstraněn. Klasifikační systém využívající body A, B a C a spolehlivá pravidla pro zařazení do nižší třídy

zůstal zachován. Vzhledem k revizi, aktuální vydání neumožňuje použít výsledky auditu z předchozího VDA 6.3:2010, které mají být přímo převedeny do výpočtů z této nové edice. Podrobněji jsou uvedeny požadavky na auditory obecně a ROZDÍLNÉ požadavky na kvalifikaci jak interních tak i externích auditorů procesu. Důraz je také kladen na skutečném provádění auditu dle VDA 6.3. Hodnotící otázky v oblasti udržitelného rozvoje, dodržování sociálních norem, ochrany životního prostředí a zachování zdrojů již nejsou obsaženy v dotazníku. Pro tyto oblasti jsou k dispozici speciální monitorovací metody, jakož i právní a normativní směrnice. Nicméně, v případě, že auditor zaznamená zjevné body, které jsou v rozporu s požadavky této normy procesního auditu nebo mohou mít negativní dopad na vlastnosti výrobku, měly by být dokumentovány a zahrnuty do hodnocení. Více informací a možnost zakoupení AJ nebo NJ originálu [zde](#).